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Розмаїття підходів до сутності поняття «регіон» 

 

В сучасних умовах економічного розвитку України велике значення 

набуває прийняття стратегічних рішень, спрямованих на економічний 

розвиток країни, ефективність виконання яких певним чином залежить від 

рівня їх розроблення та спрямованості. В цьому контексті важливого 

значення набуває прийняття стратегічних рішень на регіональному рівні. 

Але до цього часу відсутнє єдине визначення та тлумачення сутності 

поняття «регіон». 

Взагалі налічується більше ніж 200 визначень поняття «регіон». Їх 

розмаїття пов’язано з тим, що поняття «регіон» трактується з історичної, 

географічної, політичної точки зору, а також з урахуванням економічних 

та структурних ознак. Це зумовило те, що використовуються два підходи 

щодо територіальних границь регіону. Одні дослідники [0, с. 153; 0, с. 5; 0, 

с. 29; 0; 0, с. 26] вважають, що регіон не співпадає з територіально-

адміністративними границями, обґрунтовуючи таке твердження 

географічними та етнографічними особливостями, розвитком соціальної 

інфраструктури, природно-ресурсною спеціалізацією, спрямованістю 

виробничих сил тощо.  

Інші науковці [0, с. 18; 0; 0; 0, с. 169; 0, с. 112; 0], думку яких ми 

поділяємо, визначають регіон, як територіальне утворення, що має 

визначений адміністративний кордон. Це також відповідає тлумаченню 

поняття «регіон» Законом України «Про стимулювання розвитку регіонів», 

в якому визначено, що «регіон – це територія Автономної Республіки 

Крим, області, міст Києва та Севастополя» [0, с. 1].  



Отже, визначення сутності поняття «регіон», на наш погляд, як 

територіального утворення з чітко окресленим адміністративним 

кордоном, що має місцевий орган управління цією територією, дає 

можливість розглядати його як соціально-економічну просторову 

цілісність із внутрішніми та зовнішніми зв’язками та взаємопов’язаними 

складовими елементами, де відбувається відтворення соціальних та 

економічних процесів забезпечення життєдіяльності населення. 

Таке трактування сутності поняття «регіон» дає можливість 

розглядати його як певну адміністративну територію, що має господарську 

єдність та цілісність та враховувати специфічні риси притаманні 

конкретному регіону з урахуванням наявного регіонального потенціалу та 

ресурсів. 
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